

严打售假行为 规范交易市场

我市六部门联合启动2019年“网剑行动”

信阳消息(李爱华)为进一步规范网络交易市场,推进线上线下监管一体化,近期,市市场监管局、市发改委、市公安局、市商务局、市网信办、市邮政局六个部门联合发力,重拳出击,正式启动我市2019年网络市场监管专项行动——“网剑行动”。

据了解,本次“网剑行动”时间为8月-11月,将重点规范电子商务主体资格,严厉打击网上销售假冒伪劣产品、不安全食品,以及网络虚假宣传、刷单炒信、违规促销、违法搭售等行为,营造公

平有序的网络市场秩序和消费环境。

“网剑行动”将围绕七个方面开展工作:着力规范电子商务主体资格,营造良好准入环境;严厉打击网上销售假冒伪劣产品、不安全食品及假药劣药,营造放心消费环境;严厉打击不正当竞争行为,营造公平竞争的市场环境;深入开展互联网广告整治工作,营造良好广告市场环境;依法打击其他各类网络交易违法行为,有效净化网络市场环境;强化网络交易信息监测和产品质量抽查,营造良好消费环境;

落实电子商务经营者责任,营造诚信守法经营环境。

此次“网剑行动”将充分发挥信阳市场(网络市场)监管部门联席会议作用,严格贯彻落实《电子商务法》有关规定,严厉打击网络市场突出问题,营造公平竞争的市场秩序。坚持依法依规监管、审慎监管、智慧监管、综合监管和协同监管,强化信用约束,规范电子商务行为,净化交易环境,保护消费者和经营者合法权益,提升网络商品和服务质量,促进我市电子商务持续健康发展。



每年暑假,各学校都会利用这段学生离校的空闲时间,整理、改造、升级校容校貌,努力让校园焕然一新,迎接新学期开学和同学们的到来。图为昨日市七中校园内,工人正在对教学楼廊道进行美化。

本报记者 华唯 摄

发挥窗口作用 提升城市形象

全市旅游行业创建全国文明城市工作推进会召开

信阳消息(记者 戴子翔)近日,我市召开全市旅游行业创建全国文明城市工作推进会,总结今年以来的创建工作,安排部署下一步工作,同时发布《信阳市旅游行业文明诚信守法承诺书》,倡导全市旅游行业文明守法诚信经营,助力全国文明城市创建。有关县区文化广电和旅游局负责人,各星级饭店、A级景区、旅行社等旅游窗口单位负责人参加了会议。

会议指出,今年是我市新一轮创建全国文明城市工作周期中承上启下的关键一年,做好创建工作是提升文明旅游工作水平的一项重要举措,更是旅游系统义不容辞的责

任和义务,各旅游窗口单位要进一步强化创建工作的思想自觉和行动自觉,积极发挥示范引领作用。

会议要求,全市旅游系统要围绕庆祝中华人民共和国成立70周年这一主线,严格按照《全国文明城市测评体系》要求,重点抓好推进旅游行业诚信建设、加强社会主义核心价值观建设等11项工作,稳步推进旅游行

业精神文明建设,不断提升游客满意度和城市文明形象,为旅游业转型升级营造良好环境,助力全国文明城市创建。

会上,旅游企业代表宣读了《信阳市旅游行业文明诚信守法承诺书》,与会人员在承诺书上签名,纷纷表示要认真践行文明守法诚信经营承诺,积极参与全国文明城市创建工作。



市卫健委认真落实农村计划生育家庭子女升学优待政策

3114名计生户子女受惠

信阳消息(记者 程云)近日,记者从市卫生健康委了解到,自去年以来,市卫健委认真落实农村计划生育家庭子女升学优待政策,3114名计生户子女享受优待,让群众真正享受到党和政府的计划生育优待政策,取得了良好的社会效益。

据了解,全面两孩政策实施以来,市卫生健康委根据《人口与计划生育法》《河南省人口与计划生育条例》等法律法规,按照“老人老办法、新人新办法”,对

2016年1月1日前的独生子女父母和农村计划生育双女父母,已经享受计划生育家庭奖励扶助或特别扶助的,按有关规定继续给予相应的扶助;对将来符合条件的,继续纳入相应的扶助制度,并稳妥做好农村计划生育家庭子女的升学优待政策衔接。

截至今年7月底,市卫生健康委共为3114户农村独生子女户和政策内双女户落实了报考本市各县(区)高中时照顾10分的升学优待。

提升才艺 挖掘人才

市残联举办残疾人才艺研讨提升班

信阳消息(参 轩)为进一步提高我市残疾人艺术家的才艺水平和综合素质,丰富残疾人精神文化生活,挖掘并带动更多残疾人艺术人才,拓宽残疾人就业创业渠道,8月20日-28日,为期9天的信阳市残疾人才艺研讨提升班举行。来自全市的18名残疾人艺术家和4名有才艺基础的残疾人参加此次研讨提升培训班。

培训班邀请了殷丽、黄正连、李一冉、许煦等7名全国知名书法、美术、民间工艺领域的老师来为残疾人艺术家进行现场授课,内容涵盖书画、剪纸、泥塑等

艺术门类,课程设置实用性较强,易学易懂、易教易传。同时,老师还与残疾人艺术家一起进行交流和创作。

此次培训班结束后,市残联准备将残疾人艺术家与老师在培训期间一起创作的作品集中起来,十一期间在信阳金牛文化产业园举办一期“迎国庆·残疾人艺术作品展览”。承办此次培训班的商城县陶源电子商务有限公司也将在近期开发信阳市“残疾人文化创作之窗”,专门为残疾人文艺作品展示提供平台,使文艺培训产生辐射效应,带动更多有需求、有愿望学习艺术的残疾人加入。



风雨无阻捐赠路。让更多孩子享受到社会大家庭的温暖,8月27日,张书奶粉专卖为信阳市儿童福利院不同年龄段的孩子捐赠了60箱贝特佳奶粉,总价值14万元。

本报记者 崔阳 摄